Diagram 131.1: bily na tahu

- N W + O O N o

b ¢ d f g h
131.1.1 Bily jezdec je v pasti — ma bily Sanci na vyhru?
131.1.2 Jaky je plan cerného?
131.1.3 Ma se bily kral vydat k b-pésci pfes pole b3?

Diagram 131.2: ¢erny na tahu
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131.2.1 Kdo stoji Iépe a proc?
131.2.2 Ma Cerny pokryt hrozby na sedmé radé?
131.2.3 Doporucite ¢ernému postoupit d-péScem?



Diagram 131.3: ¢erny na tahu
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131.3.1 MUze si Cerny dovolit ztratit péSce na b67?
131.3.2 Odkud je Iépe branit Cerného b-péSce, z b8 anebo z d6?
131.3.3 Jaké dalSi moznosti pfipadaji v uvahu?

Diagram 131.4: ¢erny na tahu
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131.4.1 Kdo stoji Iépe a proc?
131.4.2 Ma Cerny sebrat jezdcem na 47
131.4.3 Jakou jinou obrannou moznost ma ¢erny k dispozici?



